

В связи с подготовкой к 70-летию со дня победы в Великой Отечественной войне Тюменское региональное отделение ООО «Дети войны», обком КРПФ и обком РКРП-КПСС провели совместный митинг 1 февраля 2013 г.

«В этот день, – говорится в резолюции митинга, – мы особенно остро чувствуем неразрывную связь поколений, яснее осознаем себя как народ, нация, государство. Мы в долгу перед героическим поколением – очевидцами суровых и великих дней Отечественной войны.

Ряды ветеранов, разгромивших фашистскую Германию и отстоявших независимость Родины, редеют с каждым годом; уходят из жизни и труженики тыла. Но еще остаются те, чье детство совпало с годами Великой Отечественной войны. Они помнят голод, холод, бомбежки, кому-то пришлось пережить ужасы оккупации. Война в своей слепой жестокости не щадила детей. Дети оказывались в пекле страданий и невзгод, порой выносили то, что даже взрослым было не под силу. Многие вставали к станкам заводов и фабрик, трудились на селе наравне со старшими. Дети войны совершили подвиг: они выжили в нечеловеческих условиях военного времени. Сегодня это пожилые люди, пенсионеры, которые вправе рассчитывать на самую серьезную поддержку государства и общества. Государство обязано о них позаботиться».

Но сегодня такая поддержка никак не обеспечена. Военное детство не дает права на получение тех льгот, которые полагаются ветеранам войны и труженикам тыла.

Тюменское региональное отделение ООО «Дети войны» совместно с фракцией КРПФ Тюменской областной Думы и Тюменским обкомом РКРП-КПСС решили подготовить региональный проект, цель которого – привлечь вни-

мание к нуждам и чаяниям детей трагического времени, добиться для них защиты и предоставить все необходимые гарантии.

Инициаторы проекта предлагают:

- законодательно закрепить статус «Дети Великой Отечественной войны» за гражданами, родившимися с сентября 1928 по 1945 гг;
- ввести ежемесячную денежную выплату в размере 1000 руб., выдать удостоверение «Ветеран труда», тем, кто проработал в Тюменской области 35 лет и более;
- ввести 25% скидку на оплату жилья

и коммунальных услуг;

- в честь 70-летия окончания Великой Отечественной войны установить единовременную выплату в размере 5000 рублей;

- обеспечить на постоянной основе бесплатными лекарствами, путевками в санатории и профилактории;
- бесплатный проезд на пассажирском транспорте по территории Тюменской области;
- обеспечить внеочередной прием в дома-интернаты для престарелых и инвалидов, центры социального обслуживания;
- остановить рост тарифов на услуги ЖКХ!

Наша организация в настоящее время насчитывает более 7 тыс. человек и еще очень много не записавшихся. Поддерживают эту организацию более 12 тыс. человек. Поэтому мы просим губернатора нашей области Якушева В.В. и председателя Тюменской областной Думы Кореянова С.Е. поддержать наши требования. Ведь жители уже 11 регионов страны имеют закон по статусу «Дети войны».

И. Шашков, председатель Тюменского РО ООО «Дети войны»

«Детям войны» нужен закон

ЕДИНОРОСЫ ПРОТИВ ДЕТЕЙ ВОЙНЫ

Сегодня поколение «детей войны» превратилось в поколение лишних людей. Закона о «Детях войны» в России нет, нет и обеспечения достойной старости.

Разгромленная Германия давно расплатилась со своими участниками войны, выплатила контрибуцию временно оккупированным странам, выплатила компенсации узникам концлагерей. В Германии статус «детей войны» со всеми правами и льготами принят и действует многие годы. С 2006 года Закон о «Детях войны» действует

За последние полгода основные продукты питания подорожали на 15-18%. За последние 5 лет закрыта треть колхозных рынков, бедноту лишили дешевых продуктов, зато растут как грибы торговые центры с бешеными ценами. Введение социальной нормы жилья и монетизация льгот урезали льготы ЖКХ с 50% до одной трети. В 2013 году закрыли более 200 поездов дальнего следования, лишив транспортных льгот ветеранов.

В феврале 2012-го законопроект, посвященный «детям войны», обсуждал-

Вот и получается, невзгоды были для всех одинаковые, а благодарность страны разная, зависящая от желания губернатора и финансового состояния региона. Но это несправедливо и не человечески.

Проектом закона «О детях войны» предусматривается предоставление следующих льгот детям войны: 1. Получение ежемесячной денежной выплаты. 2. Бесплатный проезд всеми видами городского транспорта, на автомобильном транспорте общего пользования в сельской местности, на железнодорожном и водном транспорте пригородного сообщения и на автобусах пригородных маршрутов в пределах области по месту жительства. 3. Ежегодная диспансеризация в медицинских учреждениях субъекта РФ. 4. Преимущество при вступлении в жилищные, жилищно-строительные, гаражные кооперативы, садоводческие, огороднические и дачные некоммерческие объединения граждан. 5. Внеочередная установка квартирного телефона. 6. Внеочередной прием в дома-интернаты для престарелых и инвалидов, центры социального обслуживания на обслуживание отделениями социальной помощи на дому.

Ежемесячная денежная выплата осуществляется из федерального бюджета. Остальные льготы предоставляются субъектами РФ.

При наличии у данной категории лиц права на получение одной и той же формы социальной поддержки по нескольким основаниям, социальная поддержка предоставляется по одному основанию по выбору лица данной категории.

Гражданину, имеющему одновременно право на получение ежемесячной денежной выплаты по нескольким основаниям, указанным в пункте 1 настоящей статьи, ежемесячная денежная выплата устанавливается по одному из них, предусматривающему более высокий размер.

На льготы, предусмотренные настоящей статьей, потребуются около 55 млрд. рублей в год. Российские чиновники разворовывают гораздо больше. К тому же, если отказаться от совершенно никчемных проектов, таких, как строительство скоростной дороги Москва – Казань, строительство железнодорожного тоннеля под проливом Лаперуза и 6-ти таможенных переходов в Сибири, то на детей войны денег хватит с избытком.

Предлагается финансирование льгот данной категории граждан осуществлять из Фонда национального благосостояния, который на 1 декабря 2013 года составил 2,922 триллиона рублей.

Но фракция «Единой России» в Госдуме продолжает блокировать принятие данного закона.

Так что, уважаемые ветераны, «Единой России» вы нужны только как электротанк на очередных выборах. О вас снова вспоминают президент, губернатор и их партия «Единая Россия», они будут много обещать, что для вас сделают после выборов, а перед выборами даже могут дать очередную подачку, так что «голосуйте» за «Единую Россию» и живите в нищете.

«Осаго за 5 минут» !?...

Этот броский призыв в столице Тюменской области и в других ее населенных пунктах: городах и райцентрах висит сотнями на стенах солидных зданий, офисов и заборов центра и окраин.

В свое время с легкой руки правительства России, Минфина, депутатов Государственной Думы страховых компаний развелось немереное количество, причем абсолютно никем и ничем не контролируемое, попирающее закон и права граждан. Эти деятели своими действиями довели доверчивый народ до белого каления, жалобами на их беспредел завалены суды всех инстанций.

Да, Осаго мне Тюменское отделение Военно-страховой компании заключило с великой радостью ровно за 15 минут 22 сентября 2013 г. на сумму 2395 руб. 80 коп. на автомобиль «Лада Калина» (спорт), выпуска конца 2012 г., экспортный вариант, пробег 14000 км, приобретена с рук в идеальном техническом состоянии. Дело сделано и оформлено быстро, качественно в Автограде. Воды машину, радуйся дорожному приобретению, береги и строго соблюдай правила дорожного движения.

Но 25 декабря 2013 г. машина попала в страшную аварию в г. Ялуторовске. Сноха владельца машины Плотникова Ольга Валерьевна в это время за рулем направлялась на работу по главной ул. Щорса, как вдруг со второстепенной пересекающейся с ней ул. Пушкина на большой скорости выскочила иномарка. Произошло жесткое столкновение – обе машины разбиты. Доблестные работники ГИБДД г. Ялуторовска, чуть приподнявшись, прибыли на место аварии, составили документы, определили виновника, выписали штраф 1 тыс. рублей юноше, якобы, сидевшему за рулем. На алкоголь, наркотики не проверили, на медицинское обследование не повели, хотя поликлиника от места аварии всего-то в 150 метрах.

Я до сего дня сомневаюсь, кто точно сидел за рулем, в декабре в 8 час. утра полная темень, а по рассказам из машины вывалилось трое молодцов и девица – все были пьяные. Так на машине они куролесили по городу всю предшествующую ночь. Господа полисмены проявили к ним величайшую гуманность – всех быстренько отпустили.

Это, так сказать, начало эпопеи, коих не редкость в историческом г. Ялуторовске, занимающем первое место в области по наведению порядка среди неустойчивых граждан и гражданок.

Я, как владелец машины, в день аварии, после случившегося со мной ранее тяжелейшего инфаркта, последующей операции на сердце в тюменском кардиоцентре, находился на реабилитации в санатории «Тараскуль». Поэтому физически не имел возможности лично начать процесс оценки содеянного, встречи и беседы со злодеями, а также общения со стражами порядка по случившемуся. У меня в этом вопросе к ним серьезные претензии к ведению дела и оформлению качественных документов (все заполнено таким почерком, что не всяк криминалист разберется). Кстати, господа полицейские в лице их начальников мои претензии лихо отвергли.

4 января 2014 г. мой сын Плотников Андрей Алевтинович, муж потерпевшей, каким-то чудом представил искорректированный автомобиль в Тюмень на ул. Малыгина, д. 4, где офис компании по разбирательству страховых случаев. Авто осмотрел оценщик компании, составил описание искорректированного и требующего полной замены автомобиля. Замечу, не правка железа, не ремонт, а, именно, замена. Документ составлял точно, но до дикости неряшливо, неразборчиво, грубо говоря, как курица лапой.

Осмотрели, сумму ущерба не назвали, никакого документа, кроме копии оценки не выдали. Я, вернувшись после лечения, приступил к делу, угнав машину на восстановление в фирму «Заводоуковск-Лада», и тут же при случае пригласил независимого оценщика – директора ООО «Бизнес Стандарт» Горбунова Александра Олеговича с заключением соответствующего договора. «Заводоуковск-Лада» согласно договору в срок и качественно выполнила восстановление машины. В это время на мой банковский счет без извещения поступили от страховой компании 25 тыс. 635 руб. 96 коп.

На основании расчетов независимого оценщика и счета, представленного мне за ремонт машины, приобретения деталей и другие работы сумма ущерба составляет 80 тыс. 490 руб. Плюс к этому 12187 руб. – величина утраты товарного вида. Таким образом затраты исчисляются 80490 руб. + 12187 руб. = 92677 руб. Вычтем из нее подачку Осаго в 25635 руб. и получаем недоплату в 67 тыс. 41 руб. 04 коп. И вот эту сумму мне упорно зажимает страховая компания. Я был у них несколько раз, я предоставил им все необходимые документы. Я трачу свою пенсию на бесконечные переговоры с руководителем филиала разбора страховых претензий ВСК господином Грабчаким Евгением Михайловичем. Дозвониться практически невозможно, ну а если повезло, слышен автоответчик, затем длительная музыкальная пауза, снова и снова – ответа нет, если появляется, через 30-60 секунд отключается и начинается сначала. Это дикость, безобразия и издевательства!!

Все это привело меня к оформлению досудебной претензии к ВСК. 11 февраля 2014 г. я зарегистрировал ее и лично вручил г-ну Грабчаку. Он якобы пошел на связь с центром в Москве и 17 марта позвонил мне, заявив, что дело рассматривается. Заметьте: рассматривается, но не решается. Дело намеренно волокитится, умышленно и совершенно противозаконно.

3 марта 2014 г. я вновь попал на госпитализацию в кардиоцентр – сердце не выдерживает и 12 марта из кардиоцентра опять побрел к г-ну Грабчаку – ничего путного не услышал. Но Грабчак и подобные ему – стрелочники, а над ними есть еще и диспетчера.

И вот она, глава тюменского филиала ВСК г-жа Кубинская Ольга Владиславовна, заседающая на ул. Челюскинцев, д. 28, коей я 17 марта 2014 г. послал факс, указывая на ее вопиющую бездеятельность.

Я не раз в печати воевал против «касыновщины» создания Осаго. Я 10 лет назад говорил, что это будет жульничество, издевательство над водителями. Только за 2013 г. в судах России 600 тыс. дел по Осаго. Это огромная, дикая цифра. Суды завалены жалобами, а в это время депутаты Государственной Думы не перестают творить все новые «хомуты» для автолюбителей. Предлагают поднять выплату ущерба с 120 тыс. (сейчас потолок) до 400 тысяч. А если в аварии еще и смерть – до 500 тысяч. Я, хотя и старый человек, но еще соображаю: это как «Оку» оценят после аварии в 400 тысяч и «Мерседес» также. Этот ляп в законах невозможно переварить.

Прокуратуре уже давно пора прекратить это издевательство над законом и гражданами. Это не только право, но и обязанность прокуратуры.

А. Плотников, инвалид II гр. г. Ялуторовск



на Украине. В их законе предусмотрено кроме многочисленных гарантий право на бесплатный проезд всеми видами транспорта, право на 25% скидку при плате за пользование коммунальными услугами. А ведь в этой стране нет нефтегазовой кормушки!

Но в огромной богатой России – победительнице, военному поколению детей пришлось родиться в нищете и умирать уготовано тоже в нищете. Сегодня средняя пенсия в побежденной Германии составляет 55 тысяч рублей, а в богатейшей России 10,3 тысячи рублей, половину из которых «Дети войны» должны отдавать за коммунальные услуги. Но это средняя пенсия. На самом деле дети войны получают 5-7 тысяч рублей. Набор противогриппозных лекарств сегодня стоит около 2000 рублей. А лекарства для лечения более серьезных болезней стоят на порядок выше.

Мало того, придумываются новые платежи и возлагаются на народ и на детей войны в частности. Общедомовых нужд (ОДН) не было, теперь есть, их оплачивают пенсионеры полностью, нет в льготах и платы на капитальный ремонт жилого дома, нет льгот по содержанию ТСЖ. Введение социальных норм на потребление услуг ЖКХ увеличивает их стоимость на треть. В Ростове после введения социальных норм стоимость электроэнергии возросла до 3,89 рубля. В США граждане платят 3 рубля 79 копеек. При нищенской зарплате в России за электроэнергию платят больше, чем в США.

ся в Московской городской Думе, но его отклонили депутаты «Единой России».

Аналогичный законопроект заблокирован «единоросами» и в Московской областной Думе.

И по похожим схемам развивались события вокруг закона «о детях войны» во многих других регионах: оппозиционные фракции требовали принять документ, «Единая Россия» всякий раз находила причину, по которой этого делать не надо.

Представленный проект закона выделяет возрастную категорию граждан, родившихся в период с 22 июня 1928 года по 3 сентября 1945 г. В эту категорию попадают граждане, которым на начало войны не исполнилось 14 лет (трудоспособный возраст), а также, граждане, родившиеся в период войны.

Согласно данным Министерства труда и социальной защиты РФ сегодня в России граждан этой категории насчитывается 13 миллионов человек. Из них 2,3 миллиона детей войны не получают никаких льгот. Только в 15 регионах все дети войны, отнесенные к данной категории, получают льготы. В остальных – только частично.

Наихудшее положение в таких регионах, как Удмуртия, где только пятая часть детей войны получает льготы, в Адыгее – половина, в Забайкальском крае – одна треть, в Кировской области – две трети, в Курганской области одна треть, в Свердловской и Тюменской областях только она четвертая часть детей войны пользуется мерами социальной поддержки.

